

Отчёт о проведении еженедельного внеурочного занятия «Разговоры о важном» за 27.11.2023 г. в МАОУ СОШ №73

27 ноября прошел урок «Разговоры о важном» на тему «Что такое Родина?». Понятие «Родина» растёт вместе с человеком – это родители, семья, дом, друзья, родной город, регион, вся наша страна и народ. Чувство любви к своей Родине – опора и поддержка в жизни человека. Родина – это не просто территория, это, прежде всего то, что мы любим и готовы защищать.

В рамках занятия «Разговоры о важном» был проведен классный урок по данной теме в форме викторины в 3 «Б» классе. На уроке дети прослушали песни и чтение стихотворения «С чего начинается Родина?», совершили интерактивную экскурсию по выставке "Россия". В ходе урока учащиеся поучаствовали в викторине «Что? Где? Когда?», совершенствуя знания о современных достижениях России.

В 7-х классах целью этого урока было формирование представлений о том, что любовь и уважение к нашей стране – России складывается из любви к своему краю, региону, к его культуре и истории, людям, его населяющим, гордости за их достижения. В 7 Д ребята говорили о том, что такое Родина и чем мы можем гордиться. Выполнили интерактивное задание «Международная выставка-форум «Россия»» и «посетили» павильоны выставки, расширили представления о современных достижениях нашей страны.

Вся сила и красота России, всё, чем богата наша большая страна, ключевые достижения России в науке, промышленности, культуре, спорте, – всё это представлено в Москве, на ВДНХ, на выставке-форуме «Россия». Ребята делились впечатлениями и рассказывали, какой павильон им понравился больше всего и о чем хотелось бы еще узнать.

В 7 В пришли к выводу, что каждому человеку очень важно пронести чувство принадлежности к своей Родине, своему народу. Неважно, где человек живёт. Важно то, что он знает и помнит, где он родился. Из любви к малой родине складывается любовь к нашей большой стране, как из регионов складывается общая большая карта России, наша общая 12 история, наша общая гордость за современные достижения нашего народа. Любовь к Родине, чувство гордости за неё играет ключевую роль в нашей жизни.

В 8 Е ученики дали четкое понятие слову «Родина». Определились со словом «патриот». Смогли рассказать о тех людях, которыми они гордятся. Поговорили о нашем родном крае. Родина - это место, где веками и тысячелетиями проживали предки нынешних людей, для которых эта земля - родина.

А в 9 В учащиеся активно участвовали в диалоге с учителем, активно высказывали свое мнение о таких понятиях как Родина, Отечество, долг. Также во время урока ученикам были продемонстрированы видео ролики, из которых они узнали о современных достижениях нашей страны, о новых возможностях для современных школьников. В конце урока ребята пришли к

заклучению, что понятие Родина у всех ассоциируется не только с местом, в котором ты живешь, но и со страной в целом.

Все уроки сопровождалась презентацией, видеоматериалами (сайт «Разговоры о важном»). Учащиеся с интересом прослушали материал и активно обсудили полученную информацию. Данная тема вызвала огромный интерес у школьников.

